

TouchME® *ViroeX*

„BEZALKOHOLNI“ RASPRŠIVAČ MIRISA ZA TEKSTILE I POVRŠINE KOJI SE AKTIVIRA NA DODIR I SADRŽI DEZINFICIJENS. DUGOTRAJNO I DUBOKO PENETRIRAJUĆE SREDSTVO ZA ČIŠĆENJE I DEZINFEKCIJU.

NEUTRALIZATOR MIRISA + SREDSTVO ZA ČIŠĆENJE + DEZINFEKCIJSKO SREDSTVO



POVRŠINE SU UVIJEK SIGURNE, ČISTE I MIRIŠU SVJEŽE KADA – „ME DODIRNEŠ“!

TOUCH ME PERFUME®

Površine su uvijek sigurne, čiste i mirišu svježe kada – „me dodirneš“!

REVOLUCIONARNI, „BEZALKOHOLNI“, LUKSUZNI I DUGOTRAJNI PAMETNI OSVJEŽIVAČ I SREDSTVO ZA DEZINFEKCIJU!

TouchME® ViroeX je revolucionarni, luksuzni, nanotehnološki, iznimno dugotrajni pametni osvježivač koji se aktivira na dodir i sadrži dugotrajno, duboko penetrirajuće i tekuće sredstvo za čišćenje i dezinfekciju.

TouchME® ViroeX sadrži jedinstvene i tehnološki napredne sastojke koji su idealni za dugotrajnu dezinfekciju, uništavanje virusa, bakterija i drugih mikroba s površina, čime njih, ali i Vas, štiti od mogućih bioloških opasnosti. Obogaćen je revolucionarnom tehnologijom koja omogućuje dugotrajni nano-miris, a koji se aktivira na dodir!

Tretirane površine uz TouchME® ViroeX odmah će uništiti viruse, bakterije i mikrobe te, pored toga, dodati sloj mirisa na tretirane površine koji sadrži nano-čestice. Slojevi nano-čestica koji sadrže mirise aktiviraju se na dodir. Činjenica da se miris ispušta na dodir osnažuje osjećaj pouzdanosti kod korisnika/javnosti da su površine tretirane i time dezinficirane. Tretirane površine koje nisu često u kontaktu s korisnikom/javnošću ostat će neaktivne godinu ili više dana. Nano-čestice će ispustiti miris na dodir, što će korisniku/javnosti pružiti osjećaj pouzdanosti da je površina i dalje sterilna i dezinficirana. Na površinama koje su u čestom dodiru, jednostavan test dodirom pokazuje treba li površina novo nanošenje ili ne. Na primjer, ako se miris ne ispušta, potrebno je novo nanošenje. Samo jedan dodir kojim se ispušta miris ulijeva osjećaj povećanog pouzdanja i zadovoljstva da su površine dezinficirane te na njima nema mikroba i virusa!

REVOLUCIONARNA TEHNOLOGIJA

Ovaj novi i inovativni proizvod s pametnom tehnologijom sastoji se od nano-kapsula koje sadrže miris i tekuće sredstvo za čišćenje/dezinfekciju, a koje je „bezalkoholno“. Ove čestice, „nano-kapsule“ mirisa, nevidljive su ljudskom oku. Nano-čestice se lijepe za površine i rastvaraju pri fizičkom dodiru. Neutralizira neugodne i diskretne mirise. Obogaćen je tekućim sastojcima za čišćenje. Proizvod djeluje kao super-učinkoviti ubojica bakterija i virusa na tkaninama i površinama, pored njegova senzualnog osvježivanja mirisom koji ulijeva pouzdanje.

